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 Aprovar: Ata da Reunião Ordinária n° 333 de 20 de dezembro de 2023. 
ATA TRECENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE OSASCO 
DO DIA VINTE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.  
Ao vigésimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 09:20hs nove horas 
e vinte minutos, na Sala do Conselho Municipal de Saúde, 480 Térreo – Osasco. A presidência 
de Sílvia Regina Maciel Fonseca, deu-se início à reunião com quórum legal alcançado. Com 
a presença dos Conselheiros titulares abaixo relacionados, suplentes e convidados conforme 
lista de presença disponível no Conselho. A Presidente Sílvia cumprimenta a todos 
informando que já deu quórum, informa que a conselheira Maria do Rosário (Rosa) está 
substituindo nesta reunião a conselheira Francisca Carleuza que está de licença médica; 
também informa sobre desligarem os celulares e que a reunião é gravada somente para redigir 
a ata, conforme aviso feito em reuniões anteriores. A presidente Sílvia Regina faz a leitura da 
convocação e pauta da reunião 1º Ponto de Pauta: Votação da Ata Ordinária 332ª; 2º Ponto 
de Pauta:  Apresentação e leitura do Regimento Interno; 3º Ponto de Pauta: Informes. A 
presidente fala do teto de reunião até às 11:30hs e informa que após a reunião haverá a 
brincadeira do Amigo Secreto. Passamos para o 1º Ponto de Pauta: Votação da Ata Ordinária 
332ª, onde a presidente pergunta se todos receberam as atas por e-mail ou WhatsApp, 
colocando-a em votação ao pleno a votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Passamos para o 2º Ponto de Pauta: Apresentação e leitura do Regimento Interno; a 
presidente diz que desde julho foi informado que os conselheiros se reuniriam no CMS para 
fazer as devidas alterações no Regimento Internos e não foi nada fácil, mas após alguns 
encontros hoje traz ao pleno para finalizar com as alterações necessárias e colocar em 
aprovação no pleno. Após leitura e correções o Regimento Interno do CMS foi aprovado por 
unanimidade. Passamos para o 3º Ponto de Pauta: Informes O conselheiro Hilário pede que 
conste em ata que para o próximo ano também se faça alterações no Regimento do Conselho 
Gestor das Unidades de Saúde. O conselheiro Frank fala da Formação e uma Roda de 
Conversa que foi realizada na UBS José Groff e na Maternidade Amador Aguiar; onde foi 
muito proveitosa e boa, com a participação da presidente, ele pede também que o gabinete 
retorne as respostas dos relatórios já enviados.  O conselheiro Alfredo fala das visitas feitas 
nas Unidades de Saúde e que foi feito um relatório ampliado com muitas demandas, como: 
manutenção, pinturas, falta de funcionários, etc. A conselheira Suzete fala que tem uma 
relação com os nomes das Unidades de Saúde que vão passar por reformas e/ou construção e 
que vai enviar ao CMS. Às onze horas e quinze minutos, 11:15h, a Presidente Silvia Regina 
Maciel Fonseca, agradece a participação de todos e declara encerrada a reunião. Eu, Edna 
Maria Brasil, redigi e lavrei a presente ata. Conselheiros titulares presentes na reunião: 
 Hilário Ribeiro Oliveira 
 Alfredo Martins da Silva 
 Katia Sirlene Rodrigues da Silva 
 José Francisco Pereira de Sousa 
 Paulo Orestes Almeida 
 Rejane da Costa Oliveira 
 Josmar Rocha de Oliveira 
 José Antônio de Carvalho 
 Ariane Fuccilli 
 Giovana A. S. Cogo Rodrigues Andrade 
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 Edna Maria Brasil 
 Silvia Regina Maciel Fonseca 
 Suzete Souza Franco 
 Maria do Rosário D. S. Duarte     
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________ 
Sílvia Regina Maciel Fonseca 

Presidente do C.M.S. 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________ 
Edna Maria Brasil 

Secretária Executiva do C.M.S. 
 

 
 
Homologo a Resolução CMS 290, de 25 de janeiro de 2024, nos termos da Lei nº. 3969/05. 
 
 
 
 
 
 
 

__________________________________________________________ 
Fernando Machado Oliveira 

Secretário de Saúde   
 


